

# 龙腾盛世 以春咏城

## 淮南市2024春节联欢晚会精彩举行

本报讯(记者 付莉荣 廖凌云)龙腾迎盛世,春来满城欢。2月7日晚,由市委、市政府主办,市委宣传部指导,市文化和旅游局承办的“龙腾盛世过大年”淮南市2024春节联欢晚会在市文化艺术中心剧场举行。

春晚在歌舞《龙腾盛世过大年》中拉开帷幕,节目热闹欢腾,让人心生喜悦。花鼓灯是淮南的骄傲,淮南的美食名片牛肉汤更是名扬天下,蜚声海内外,节目《好一碗牛肉汤》用花鼓灯这别具一格的表演形式表现出了淮南牛肉汤的特色。有这

么一群人,为了大家顾不了小家,为了节日的幸福安宁,默默地坚守在自己的工作岗位上,情景歌舞《回家团圆》演出了这群可爱的人用爱心和责任守护着城市,用忠诚与信仰守护着国家和人民,让场下观众无比动容。

精彩的节目一个接着一个,少儿戏曲联唱在生旦净末丑、手眼身法步中呈现了戏曲艺术的迷人风采,也展现了淮南少儿艺术的极高水准。少儿歌舞与朗诵《二十四节气歌》展示节气之美,阐释文化内涵。杂技表演《吉祥中幡》将传统民俗艺

术舞中幡中胆量、力量和技巧的结合表现得淋漓尽致,动作惊险刺激,又如行云流水。舞蹈《一叶知秋》仿佛让大家一同相约寿州楼,一树银杏一树金,落叶香满手。歌舞《天地龙鳞》唱得铿锵,舞得有力,展现了拥有梦想的华夏子民都是中华民族这条巨龙上不可缺少的龙鳞。

整场晚会在歌舞《春暖花开》中画上圆满的句号。在春暖花开的日子,全市人民将凝聚共识、提振信心、激扬斗志,奋力谱写中国式现代化淮南新篇章。



# 金龙奔腾辞旧岁 童心乐动迎新春

## 淮南市少儿新春音乐会举行



2月6日晚,2024年淮南市少儿新春音乐会在市政服务中心举行,音乐会在器乐合奏《新年好》的欢快序曲声中拉开帷幕。

参加演出的少儿相继登台,带来了童声独唱《幸福花开》、小提琴合奏《花鼓新歌》、琵琶箜篌合奏《园无此声》、二胡齐奏《战马奔腾》、古琴弦歌《八公操》、大提琴合奏《木兰辞》等10多个精彩节目,现场高潮不断,掌声雷动。少儿以纯挚的歌声唱出华夏儿女的心灵共鸣,表达自己炙热的爱国热忱,展现新时代少年的风采。

本报记者 陈海涛 摄

